

被拐卖作人妻,4天里遭受强暴毒打

# 13岁“媳妇”逃进派出所

“我被人拐卖了,救救我吧!”昨天下午,13岁女孩小芳慌慌张张地跑进浦口泰山新村派出所。一脸伤痕的小芳称,几天前,3男子以打工为由将她从山东老家带到南京,卖给一位名叫黄虎的男子。黄虎摆了两桌酒席和她“结婚”。“结婚”4天来,她遭受强暴毒打,昨天中午趁黄虎家人不备逃了出来。

小芳在好心人帮助下跑进派出所求助



## 打工不成却被骗卖

小芳称,她原是安徽人,两岁左右被山东临沭的一对夫妇抱养。由于成绩不好,没读完初一就辍学了。

“几天前,我表姐说要给我介绍工作,把我带到城区一旅馆住下,第二天起床后我怎么也找不到她了。”据小芳说,在旅馆没有找到表姐,却意外碰见3个男子,其中一人年龄有50多岁,小芳称他为“大爷”。

“大爷说可以把我带到南京给我介绍工作,让我在一家电子厂上班,每月能拿1000多元,我就跟他来了。”小芳称,她万万没有想到,来到南京之后,“大爷”并没有给她介绍什么工作,“他要给我介绍对象,我不愿意也没有办法。”

小芳说自己被“大爷”带到了一户姓黄的人家,介

绍给了黄虎,“黄虎说自己28岁,我看他有30多岁的样子。”

“我们那边要谈对象都是谈了两三年才结婚,在这边却是见面就结婚。”小芳称,和黄虎见面没两天,黄虎家就摆了两桌酒席,请来了一些亲戚举行了结婚仪式。“结婚”当晚,黄虎不顾她苦苦哀求占有了她。

## 不堪折磨逃出报警

“我实在是受不了他对我干的坏事。”小芳称,被黄虎占有后,她暗下决心一定要离开黄虎家。第二天,她趁黄虎和家人不注意跑了出来,没跑多远就被黄虎发现追回。“回到家中,黄虎狠狠地打我,把我脸都打伤了。”

小芳哭着说,黄虎不仅打她,黄虎的家人还骂她是骗子,是想诈骗钱财。这时,

她才感觉到自己被“大爷”拐卖了。

小芳说,昨天中午,她又趁黄虎外出、黄虎家人不备跑了出来。跑到附近公路上,她拦了一辆公交车,“我没在意是多少路公交车。”大约半个小时后,她在大桥北路下了车,向一位开马自达的中年女子询问附近有没有派出所,“那位阿姨听说我的遭遇,就把我免费送到了派出所。”

在泰山新村派出所,记者看到小芳的脸上伤痕累累,多处青紫,“这都是被黄虎拳头打的。”

## “我丢了父母的脸”

“俺是出来找工作的,是被人骗了,俺自己并没有骗黄虎家的钱。”小芳称,自己上当受骗拐卖,又被黄虎糟蹋,很对不起父母和养父母,

是自己的一时糊涂和愚蠢给父母们丢脸了。

然而,民警询问黄虎的家庭住址时,小芳说自己不认识路,也不知道那个地方的名字。“他家是楼房,门前有菜地,还有一条小河。”

“唉,这个孩子啊,我已经找了多天了。”小芳的养母在电话中焦急地告诉记者,大概在10天前,小芳吃完晚饭就出去了,说是出去找工作准备给人卖药,没想这一出去就音信全无。

小芳的养母说,她没想到小芳被拐卖了,而且小芳已经和一个男人“结婚”多天了。“这么小的孩子就被糟蹋了,真是造孽啊!”

目前,小芳的养父母家人已赶来南京。警方正在调查处理此事。(文中当事人为化名)

快报记者 陈泓江 文/摄 (钱先生爆料奖 150元)

结婚当天新娘快气疯了——

## 婚纱照不小心“露点”

快报讯(记者 陈英 通讯员 李宇崇)结婚是件大事,新人都希望自己一辈子一次的喜事没有任何瑕疵。可是市民张女士结婚当天,朋友发现婚纱照居然“露点”了,张女士尴尬不已,向影楼提出退款要求。

张女士和男朋友经过多年的恋爱,终于修成正果,决定在去年的11月底举行婚礼。10月份,两人挑了一家影楼拍婚纱照,选来选去张女士挑中了一套2299元的经典婚纱照套系,婚纱照取回来之后,看着自己身着洁白婚纱的美丽身影和帅气的丈夫,张女士很是满意。结婚当天,张女士还特意将婚纱照相册放在新房显眼处,让亲戚朋友看看。“真漂亮!真是郎才女貌啊!”当天朋友们一边翻看,一边啧啧赞赏,张女士心里乐滋滋的。突然,一个朋友冒出这么一句:“哎呀,这张好像有点露点哎!”

“不可能吧!”本来大家还不在意,这么一说,朋友们

都盯着照片看,确实发现张女士穿着薄薄的婚纱,隐隐约约有些“露点”,不过不细看看不出来。张女士自己也拿过来看,越看脸色越不对。朋友们看到张女士的表情,也都不再说了,草草翻完就把相册放到了一边,可此时张女士就像吃到苍蝇一样难受,婚礼当天都不自在。

一度完蜜月,气愤的张女士就拿着相册找到影楼,“怎么给我拍出这样的照片?”她要求全额退款,可是影楼工作人员看过照片后,觉得张女士所说的露点位置比较模糊,不大容易看出来,而且照片是张女士自己选的,因此只同意为她重做照片,不接受全额退款的要求。于是张女士投诉到了朝天宫工商所。工商部门执法人员了解情况后,认为此事确实给张女士造成不小的伤害,在工商部门的调解下,影楼终于做出让步,同意全额退款,所有照片和光盘收回,而张女士觉得看着这些照片窝心,索性全部退了,“眼不见为净!”

## 一双鞋垫“仅”售200元

快报讯(见习记者 马晶晶)刘先生在火车站附近一店铺花了29元买了一双“皮”鞋,结果在鞋盒里看到一张7折优惠券,老板拉着他不放,“可以7折买一双药物鞋垫,打完折只要200元。”刘先生吓得扔下30元,连鞋都没拿就跑了。

刘先生是安徽人,在南京打工。昨天上午10点,准备回乡的刘先生在南京火车站候车时,闲逛到一家挂着“湘果便利”牌子的鞋店,店里处处是“打折”信息,一双原价92元的皮鞋只需29元就能买到,“也蛮便宜的,过年买一双新鞋穿穿。”

鞋店老板冯某拿出一个鞋盒来,给刘先生看鞋,刚打开鞋盒,一张红色的小纸卡

上写着“优惠券”,刘先生还未反应过来,冯某大声说:“恭喜你中奖了!凭这张券可以7折买一双进口药物鞋垫,只要200元。”接着他拉着刘先生的胳膊,使劲推销鞋垫,“老板说,实在嫌贵,5折也能卖给我,我不想买,他就拉着我不让走,那样子像要打我。”

刘先生被吓住了,他从口袋里掏出30元扔在桌上,连开始选中的鞋都没拿,挣脱老板,扭头冲出了鞋店,匆忙报警。随后,冯某被民警带至韶山路派出所处理。

路关将至,民警提醒在在外务工的朋友们,回家途中一定要小心,不要一不留神,辛苦赚来的钱就进了骗子的腰包。

(尹先生爆料奖 60元)

## 房主抢匪上演肉搏战

快报讯(见习记者 李梦雅)没钱上网,18岁的陈苗入户抢劫,不料房主临危不惧,和他展开一番激烈的搏斗。

两年前,陈苗来到南京,一直没有找到工作。陈苗特爱上网玩游戏,看着口袋一天天瘪下去,便寻思着怎么搞钱。2007年10月的一天,陈苗在网吧门口,看到一个女孩拿手机发短信,立即产生歹念,“这个手机挺好的,应该能卖点钱。”

当时大街上的人很多,陈苗就一路尾随女孩到家,一把捂住女孩的嘴,掐住她的脖子,不让她出声。

“她不但打我,还挣脱着

喊人,我害怕极了。”陈苗事后说,双方当即扭打成一团,但女孩显然不是陈苗的对手,很快败下阵来。女孩很机智,假装昏过去,陈苗这才住手。

就在陈苗拿手机要离开时,女孩突然站起来,又与陈苗展开肉搏战,并死死咬住陈苗的手指,痛得陈苗嗷嗷直叫。陈苗猛地将手指拔出,夺门而逃。

陈苗包扎好手指后,拿出手机,冒充女孩,给对方的姐姐发短信要钱,结果被警方抓获。

近日,陈苗被法院以抢劫罪判处有期徒刑10个月。(文中人物系化名)

## 醉酒女连扇民警耳光

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点钟,南京北祖师庵附近,一名女子酒后打车时与出租车司机发生纠纷,面对前来调解的民警,女子一言不发就连扇民警两个耳光。

据了解,前晚,一年轻女子搭乘一辆大件公司出租车到北祖师庵,在巷口,女子要求出租车拐进去,司机称巷口停着两辆车,开不进去,“你下车走几步吧,反正也只有几十米了。”该女子明显喝了酒,一听这话立即与司机

争执起来,并拉着出租车司机不让走,还踢了司机几脚。

见女子死缠不放,的哥拉着女子一起往巷子里的阅江楼派出所走,准备找民警调解此事。闻讯吵闹声,一位民警走了出来,不料还未开口问话,女子就冲上来,“啪啪”扇了民警两个耳光。记者前晚在派出所内看到,该女子还在不停哭闹,坐在地上,并用头撞凳子。目前此事正在处理中。

(蔡先生爆料奖 60元)

## “无头士兵”咋把守中华门?

“咦,这些古代士兵的头咋没了?”昨天,市民王先生途经中华门时,发现把守城门两侧的古“士兵”的头不见了。

昨天下午,记者来到中华门城堡,往日威风凛凛、怒目圆瞪的16个士兵雕塑,只剩下一个个光秃秃的躯干。城堡售票处一姓王的工作人员解释,由于士兵雕塑年久失修,

颜色全部脱落,有碍观瞻,已于前天将头部拿去修整。“整个躯体是固定的,没法拿走,所以只能将头部取下。重新整胚、上色,过年了,它们也得美容一下,还会换上新衣。”该工作人员表示,春节前,士兵将会以全新的面貌面见广大市民。

(王先生爆料奖 60元) 见习记者 李彦文/摄



## 怕儿搞传销 老农包车千里寻子

快报讯(记者 解璐)因为怀疑儿子被騙到南京搞传销,湖北农民黎某花2000元租了一辆轿车,飞奔8小时到达南京,向工商部门报案。昨天,雨花台区工商所联合铁心桥派出所找到了黎某17岁的儿子。

“请你一定要帮我,救救我的儿子。”在雨花台区工商所,54岁的黎某红着眼睛对执法人员说。

黎某来自湖北省蕲春市的一个偏远农村,以种田为生。小儿子小强(化名)自幼比较调皮,初中毕业后,跟着一群老乡到了深圳打工。今年夏天,回到家乡的小强又无所事事。

去年12月初,小强突然接到了个初中女同学的电话,这位女同学说自己在南

京铁心桥打工,让小强也跟着去。12月15日,17岁的小强不顾父母反对,怀揣六百块钱只身来到南京。

今年1月初,小强突然向父亲要2000块钱,说要学维修技术。可是父亲黎某十分警觉,他留了个心眼,便问小强,你学技术的具体地点在哪里?有没有固定电话?小强支支吾吾,不肯说。

黎某联想起同村的小孩曾经被騙去做传销的事,当即拒绝了儿子的要求。隔了几天,小强又给家里打电话,称自己急需5000块钱学技术,要求父母将钱打到一个账户上。“如果你们不给我钱,我就去卖血啦。”小强在电话中说。

黎某再次拒绝了儿子,可是黎某的妻子再也无法忍

受对儿子的思念,“这几天他的母亲天天在家里哭,吃不下饭,睡觉就梦到儿子去卖血,她哭着喊着让我把钱汇给儿子。”于是黎某便对儿子假称自己不会汇款,要把钱亲自送过去,小强勉强答应了。

为了能够尽快见到儿子,黎某咬咬牙花了2000元钱租了一辆桑塔纳,请朋友帮忙开车到南京,

而这2000元钱是他们全家近半年的伙食费。

从昨天上午近8点到下午3点半,汽车在路上飞奔了近8个小时。一到南京,黎某就向雨花台区工商局报案,执法人员十分重视,立即联系到铁心桥派出所。

由于小强和父亲约定在铁心桥服务区见面。民警和

工商执法人员立即换上便装,跟随黎某一起前往铁心桥服务区。下午4点半左右,小强只身前来,一见到黎某,就向父亲要钱。身着便衣的民警立即将他带上了车。

“你现在住在什么地方?”“你拿这钱干什么?”“是不是有人让你搞传销?”对于这些问题,倔强的小强只说“不知道”。在小强的钱包中,民警发现了两张高淳的苏果超市发票和一张十元钱的港币。

傍晚时分,黎某的神情有几分喜悦但又夹杂着几分疲倦,他对民警说:“只要孩子找回来就好了。”说完便将小强带上了车。黎某说,他回去会好好跟儿子分析传销的弊端,再也不会让他随便出来了。